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Cet écureuil farfelu porte un gros pull bleu !

Le sais-tu ? Le pelage de I'écureuil s’épaissit et s’allonge

en hiver pour résister au froid. Les longs poils de ses
oreilles qui ressemblent a des pinceaux sont plus
visibles.
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Ces petits écureuils jouent dans le tronc d’'un vieux
chéne. lls quitteront le nid au bout de deux mois mais
leur mére reste vigilante et les prend dans sa gueule
pour les déplacer et les mettre en sécurité au premier
danger.
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C

L'écureuil gris se trouve devant le trou d’'un arbre. La

maman de ce petit a construit son nid dans le creux de
I'arbre. Cet abri douillet est tapissé de mousse, d’herbe
seche et de plumes. En hiver, certains nids peuvent étre

occupés par plusieurs animaux qui se tiennent chaud.
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Cet écureuil farfelu porte un pull et un bonnet rose.

Le sais-tu ? L'écureuil ne fait pas d’hibernation complete,
il ralentit son activité. En hiver, il visite ses cachettes
pour se nourrir. En cas de mauvais temps, il peut tenir
plusieurs jours sans sortir.
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L'écureuil roux a trouvé une grosse noix. Il mange aussi
des noisettes, des chataignes, des champignons, des
graines et des baies. Il lui arrive de consommer des
insectes, des larves et des ceufs.
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Cet adorable écureuil est sur une branche. Le petit rongeur
porte un bonnet, il ressemble a un lutin !

Le sais-tu ? L'écureuil est trés souple, il court sur les
branches et saute d'un arbre a 'autre avec une grande
agilité.
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